
Συμφωνία Προσφοράς Εθελοντικού Έργου ως Play Maker 
(Παροχή υπηρεσιών χωρίς αμοιβή) 

 
Στην Αθήνα, σήμερα                                                     , 
μεταξύ των ακολούθων δύο μερών: 
 

αφενός της diaplous s.s.d.a. Μ. ΕΠΕ, εταιρείας διοργάνωσης Αθλητικών/Ψυχαγωγικών/Πολιτιστικών events Τουρισμού Εμπειρίας, 
υπό το Business Unit: TRIMORE Sport Events και ως XTERRA Greece | OCEANMAN Greece | SwimRun Hellas | ISOMAN Hellas, 
με έδρα στο Χαλάνδρι, στη συμβολή της Λεωφόρου Κηφισίας (αριθμ. 306) και της οδού Παπανικολή, με ΑΦΜ: 998185489 και 
ΔΟΥ: Χολαργού, εφεξής αποκαλούμενος Διοργανωτής 
και..  
του εθελοντή / της εθελόντριας                                                                                                                                                                   , 
κατοίκου                                                    , οδός και αριθμός                                                    , με ΑΔΤ                                                   ,       
με    e-mail                                                                                                           , εφεξής αποκαλούμενος Play Maker (Εθελοντής), 
 

συμφωνούν στο παρόν για την προσφορά/αποδοχή παροχής υπηρεσιών από πλευράς Play Maker (εθελοντή), στον 
διοργανωτή, χωρίς αμοιβή. 
 
Ο Διοργανωτής, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του, έχει αναλάβει σε συνεργασία με τους συνδιοργανωτές του και σειρά 
Χορηγών, Συνεργατών και Υποστηρικτών, την διοργάνωση του                                                                                                                      .  
Στο πλαίσιο υλοποίησης αυτής της διοργάνωσης, ο Διοργανωτής αποδέχεται την προσφορά εθελοντικής εργασίας 
αναλαμβάνοντας ρόλο Play Maker της διοργάνωσης από κάθε ενδιαφερόμενο, ο οποίος προσφέρει, τις γνώσεις ή και ικανότητές 
του καθώς και το χρόνο του, σε ενέργειες τις οποίες επιλέγει και υπεύθυνα αναλαμβάνει κατόπιν ελεύθερης βούλησης, αφού 
του γνωστοποιηθούν, βάσει της ανάγκης της διοργάνωσης, χωρίς κάποιο οικονομικό ή άλλης μορφής αντάλλαγμα στον παρόντα 
ή στον μέλλοντα χρόνο. 
Για το σκοπό αυτό ο Διοργανωτής παρέχει είτε ηλεκτρονικά (τηλεδιάσκεψη), είτε φυσικά (πρόσωπο με πρόσωπο), σε 
προηγούμενο χρόνο της διοργάνωσης ή και αμέσως πριν αναλάβει έργο ως Play Maker, ενημέρωση των απαιτήσεων της θέσης 
και των υποχρεώσεων εκείνης, την οποία κάθε φορά καλείται να καλύψει αβίαστα και με ασφάλεια/ επάρκεια ο Play Maker, 
χωρίς όμως να αναλαμβάνει ο Διοργανωτής καμία ευθύνη και υποχρέωση ασφάλισής του για την άμισθη αυτή εργασία παρά 
μόνο σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία για τυχόν περιστατικό το οποίο μπορεί να συμβεί. 
 
Ο ανωτέρω Play Maker (Εθελοντής) πρόκειται να παράσχει τις υπηρεσίες του στη θέση της διοργάνωσης, με τον ακόλουθο 
προγραμματισμό: 
 Ημέρα:                                            , χρονικό διάστημα:  
 Ημέρα:                                            , χρονικό διάστημα:  
 Ημέρα:                                            , χρονικό διάστημα:  
 Ημέρα:                                            , χρονικό διάστημα:                                             . 
 

Ο Play Maker (Εθελοντής), υπογράφοντας το παρόν αποδέχεται τα ανωτέρω αναγραφόμενα και επιβεβαιώνοντας ότι τα 
προσωπικά του στοιχεία είναι αληθή και ακριβή, περαιτέρω δηλώνει ότι:  

- Γνωρίζει και αποδέχεται ότι τα ανωτέρω στοιχεία θα παραμείνουν στο αρχείο που τηρείται στον διοργανωτή και 
παραχωρεί σ’ εκείνον το δικαίωμα για χρήση στατιστική επεξεργασία και κοινοποίηση των στοιχείων που υποβάλλει με 
την παρούσα σύμφωνα με τον νόμο για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

- Δέχεται να προσφέρει εθελοντικά και χωρίς αμοιβή τις υπηρεσίες του ως Play Maker της διοργάνωσης όπως 
περιεγράφηκαν ανωτέρω, ενώ συμφωνείται και δηλώνεται ρητά ότι ο Play Maker δε συνδέεται με σχέση προστήσεως 
αντιπροσώπευσης ή εξαρτημένης εργασίας με τον Διοργανωτή και ασφαλώς δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση κύριο ή 
πρόσθετο/επικουρικό μέσο βιοπορισμού του. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες δεν ανάγονται στα καθήκοντα που ασκούν οι 
μόνιμοι υπάλληλοι του Φορέα. Ρητά δε συμφωνείται και συνομολογείται ότι ενδεχόμενη ρητή παράταση της παρούσης 
σύμβασης δεν μεταβάλλει τη φύση της παρούσης ούτε μετατρέπει την παρούσα σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας 
ορισμένου ή αορίστου χρόνου. 

- Δεν εντάσσεται στο έμμισθο προσωπικό ή στους εξωτερικούς συνεργάτες του διοργανωτή και ως εκ τούτου ουδεμία 
απαίτηση χρηματική ή άλλης αποζημίωσης ή συναφή αξίωση έχει έναντι του διοργανωτή. 

- Διάβασε και αποδέχεται χωρίς καμία επιφύλαξη τον κανονισμό λειτουργίας του διοργανωτή. 
- Αναλαμβάνει συγκεκριμένα καθήκοντα και εργάζεται για την επιτυχή διεκπεραίωσή τους υπό την επίβλεψή του 

διοργανωτή, χρησιμοποιώντας τα μέσα που του παρέχονται χωρίς να παρέχει πρόσβαση στο παραγόμενο υλικό ή σε 
εμπιστευτικές πληροφορίες του διοργανωτή σε άτομα εκτός της ομάδας εκείνου. 

- Συμφωνεί οποιοδήποτε multimedia υλικό (βίντεο, φωτογραφία, live αναμετάδοση) προκύψει από τον διοργανωτή και στο 
οποίο εμφανίζεται ο ίδιος, να είναι ελεύθερο στη χρήση του από τον διοργανωτή στο πλαίσιο προβολής της διοργάνωσης.  

- Συμφωνεί, συνομολογεί και αποδέχεται ότι οποιοδήποτε αποτέλεσμα προκύψει ή οποιοδήποτε προϊόν παραχθεί στο 
πλαίσιο του παρόντος από τον εθελοντή ή με τη σύμπραξη του διοργανωτή και του Play Maker ή και συνεργατών ή και 



προστηθέντων τους ως έργο συλλογικό συνεργασίας ή σύνθετο, μπορεί να διατεθεί δωρεάν προς περαιτέρω χρήση και 
αξιοποίηση. Ως εκ τούτου ο Play Maker αυτοδικαίως και άνευ οποιουδήποτε ανταλλάγματος ή αμοιβής μεταβιβάζει και 
εκχωρεί με το παρόν στον διοργανωτή κάθε εξουσία και δικαίωμα επί οποιασδήποτε δημιουργικής συνδρομής του 
αυτοτελούς ή όχι στα ως άνω αποτελέσματα ή και προϊόντα. Η εν λόγω μεταβίβαση και εκχώρηση συνοδεύεται από τη 
ρητή συναίνεσή του αρ. 16 του Ν.2121/1993. Ο διοργανωτής καθίσταται ο αποκλειστικός δικαιούχος επί των 
αποτελεσμάτων ή και προϊόντων του έργου και θα φέρει όλες τις εξουσίες που απορρέουν από αυτό χωρίς άδεια του 
εθελοντή η οποία σε κάθε περίπτωση παρέχεται ανέκκλητα δια της υπογραφής της παρούσης σύμβασης. Ο διοργανωτής 
διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει μονομερώς την παρούσα σύμβαση χωρίς να καταβάλλει οποιαδήποτε αμοιβή ή 
αποζημίωση αν διαπιστώσει ότι δεν τηρούνται εκ μέρους του Play Maker (εθελοντή) οι όροι της παρούσης Σύμβασης ή 
ότι οι παρεχόμενες υπηρεσίες δεν συνάδουν προς τις γενικές κατευθύνσεις και οδηγίες του διοργανωτή ή αν ο Play Maker 
απουσιάζει αδικαιολόγητα κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του. Το ίδιο δικαίωμα και με τους ίδιους όρους έχει και ο 
Play Maker. Και οι δύο συμβαλλόμενοι έχουν υποχρέωση έγκαιρης ενημέρωσης της άλλης πλευράς, ώστε να ενεργήσει 
ανάλογα χωρίς αναστάτωση στο πρόγραμμά τους. Ο Play Maker, αναλαμβάνει την υποχρέωση να μην εγκαταλείψει 
τελευταία στιγμή τον διοργανωτή και με τον τρόπο αυτό επιφέρει ελλείψεις ή αναστάτωση στην ίδια τη διοργάνωση. 

 

Η παρούσα Σύμβαση διέπεται από την Ελληνική νομοθεσία. Για την επίλυση κάθε διαφοράς ή διαφωνίας που τυχόν προκύψει 
από τη σύμβαση ως και τις σχέσεις που δημιουργούνται από αυτή συμφωνείται από τα συμβαλλόμενα μέρη ότι αρμόδια είναι 
αποκλειστικά τα δικαστήρια της Αθήνας.  
 
Τροποποίηση οποιουδήποτε εκ των όρων της παρούσης Σύμβασης που συμφωνούνται στο σύνολό τους ως ουσιώδεις και 
σπουδαίοι γίνεται και αποδεικνύεται γραπτά σε κάθε περίπτωση τροποποίησης νομικών ή πραγματικών περιστατικών με τη 
συμφωνία των συμβαλλομένων μερών αποκλειομένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου μη εξαιρουμένου και του όρκου.  
 
Η παρούσα Σύμβαση περιέχει το σύνολο των συμφωνηθέντων μεταξύ των μερών και υπερισχύει οποιασδήποτε προηγούμενης 
ή ταυτόχρονης μεταξύ τους προφορικής ή έγγραφης συμφωνίας ή ρύθμισης. 
 
Η παρούσα συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα που αφού διαβάστηκαν υπογράφονται από τους συμβαλλομένους και από τα οποία 
το ένα παραμένει στον διοργανωτή το δε άλλο λαμβάνει ο Play Maker (εθελοντής). 
 

 Αθήνα                                               .                 

   

Οι συμβαλλόμενοι 

Ο Διοργανωτής  Ο Play Maker 

   

 

1. Ζχ 

 

 


